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Tehxd Ataydvioua

o Aidpxelo Slaywvlouatos: 3 dpec. 4 aoxfioelg (To puAkddio éyel 7 oelldec — eréyEte To!).
e Bafudc dwaywvicuatoc = min{uovédec/10,10}. Xdvoho povddwv: 110.

e Ou anavthioelg oog oe xdfe epdtnua Ho mpénet va elvan emapxde atttohoynuévee. Emtpéneton
1 yerion (xwelc anddelln) onoloudrinote fewpriuatog xo onolaodiinote WLOTNTOC EYEL avapepbel
oto pdbnua ¥ Beloxetoar oto Piilo twv Cover & Thomas ¥ oto BBiio tou Gallager #/xou
OTIC ONUELDOELS H/xaL 6Ta PUAREDdLAL aipxel Vo TO SleuxpLviceTe.

o Anotéheoua Yo 10 ontolo Sev UTdpEYEL ETUPXNAC ULTLOAOYNOT OTO YRATTO OEV TPOCUETEATOL
otn Babuoldynon. Ltny neplntwon aplbuntixot anoteldéouatog tou utoloylotnxe ue aplbuo-
unyavh Teénel va 3GGETE TOV TUTO TOU YPTCLUOTOLACATE 1 VAl ETLOUVAPETE TO TEOYELPO OTO
orolo xdvate TiC TEdlelc.

o BePowwbelte 611 €yete ypddel 1o dvoud cug oe Gha o QUANGL TOU EYETE YENOUULOTOLAOEL,
OLUTERLAOUPBAVOUEVRDY TV TROYELPOY.

e Amayopeletal To xdnvioua uéoa otny albouca xatd tn didpxela Tou Slaywvicuatog. Oa cug
emtpanel, duwg, va Byelte é€w Yo vo xanvicete. Erlorng, anayopevetal emxoivwvia petalld
dtaywvilouévwy ywelc ddeta emttnent. Téhog, anayopevetal 1 yeHomn xvnTdy

TNAEQPOVWY 1) GAAWY UECKY ETLXOLYOVLC.

e Mrnopelte va xpatioete ta Oéuata. Ot Adoelc Oo elvan dabéoiuec alvtoua.

KAAH EIIITYXIA!

| Bdpn bepdtov |
Lo Oéua | 2545
20 Oépo | 30
3o Ogua | 25
40 Ogua | 25




H YXEAIAA AYTH EINAI KENH EXXEMMENA



1. Mrpitl (25 povddes + 5 eminiéov)

To unprtl nalletor pe ula Tpdmovia 52 yopTldOY.

"Eva yépi (hand) elvar onotoodhnote cuvduacude 13 yoptidv.

H Siavourj (deal) elvar onotadfnote Stauépion tne tpdrnovlac oe 4 yépta.

"Evog anhég 1pémog v va avarapaothicouue éva yéol elval avtiotolyilovtag éva yova-
O aptbud 6 bits oe xdfe yoptl. e authv Ty nepintwon yeewdlovtol 78 bits yio va
neptypddouy éva ouyxexpluévo yépl. (Autd mou ow Mnyavixol Enxotvovidy ovoudlouy
Pulse Coded Modulation — PCM).

()

(10 povddec)

Arnodellte 61l onowadnnote dvadixyf meplypapr evég aubalpetou yeptol dev unopel
va. yenowwonolel Ayétepa and mepinov H52H, (i) ~ 42 bits, 6mou Hy(p) = plog% +
(1 —p)log ﬁ n evtponio Suaduic T.u. ~ Bern(p).

Yrodeiln: Beelte, npdta, ula meptypapn ypnoulonowdvrac 52 bits.

(8 wovddec + 5 emtniéov)

AeiZte 6Tl dev unopovue va meplypddouue ulo aubalpetn dtavour ue Aydtepa and
104 bits. Adote pla avarapdotaon ue yerion 104 bits.

Emuniéov uovddeg av ddoete xal deUtepo TpdéTo avarapdotacng ue yphon 104 bits.
Ye replntwon nou oag ypetaotet dlvetar 6t Hy (3) ~ 0.9183 bits.

(7 wovddeq)

AelZte 6TL Yoo va TepLypagoly dvo yépla yeetdlovtal tepimou 78 bits. Adote €vav
TEOTO TEpLYpapnS Ue Yerior 78 bits.



2. "Evog moundsg, tohhol déxtes (30 novddes)

Oewpolue Evay Tound nou UeTadidel oe d¥o déxTeS, OTwe Yalvetal oto LyfAua 1. Xe xdbe
déxtn mpootifetal mpayuatinde I'naovoiavée BopuBoc undevixic uéone tiunc. Anhady,

ZlN

N (0,0%) xav , Zog ~ N (0,03). Ou B6pufol elvan aveldptntor uetall Touc.

Xowple RPN tne yevixbdinTag, Bewpodue 6Tl 03 > o7,

()

Y,

2

Lyfua 1: Metddoorn oe 2 dexTec.

(10 povddeg)

Apyxd Bewpolue btu n aviyveuon urnopel vo yiver and xowvol (jointly) ue yprion
TOV ONUATOY XL Twv 300 Sextdv. Aniddn ot déxtec ouvdéovtal ueTadl Toug ¥,
LoodVvauad, To GHULATY TOUS ATO0TEANOVTIL O xATolo xEéVvTpo enelepyaciaug.

Av emBdhouue neplopoud péong oyvog otov tournd B [X?] < P xa X € R, Peette
TN Y WENTXOTNTA Cjoint TOU XaVaAloy UETAE) TOU ToUToU Xxal TV 300 J3eXTOV,
xafde xat Ty xatavoun e X ue tny onola emTuyydveTaL.

(7 wovddeq)

‘Botw 6t Oétouue Tov e€rc meplopioud otoug déxteg: H anoxwdixoroluion mpénel
va aototel 010 ofua ¥ o= a¥] + (1 — a)Ys ye Sedouévo 0 < a < 1. Anhady,
avtl va éyovue aneufelac mpdofaon oto ofua xdbe déxtn (Snhadh oto ddvuoua
Y = [V Y3)P), éyouue npbafacn uévo oto Y.

Beelte ) ywenuxdtnta, Clip_combs TOV xavahol uetald tng X xal tng Y yi
deS0UEVO a.

AMdZe 1 amdvinot cac av Y = aY; +0Yy e a > 0,5 > 0 xon a+b = ¢ > 1, 6rou
c otabepd;

(8 wovddeq)

Emégre v i tou 0 < a < 1 mou peyiotonoel ) Clip_comb X% ouyxpivete
ue v andvtnoy cac oto Epdtnua (o). Xyohdorte.



(3) (5 wovddeg)
Bpeite to péyioto pulud petddoong, Cseparate = Cseparate + Cseparate,2s 0V
UToPOUUE Vo TETUYOUUE av 1) amoxwdixorolnoy tpénel va Yivel CeywpLotd ot xdbe
déxtn, av, dnhady, dev emtpénetal ouvepyooia (amd xowvol anoxwdixonolnomn).
Yuyxplvete ue to anotéheoun tou Epwtiuatoc (o).



3. Slepian-Wolf (25 povddeg)

Ocewpolue dVo dvadixés xaw avedptnres T.u. Z1 ~ Bern(1/2) xou Zy ~ Bern(1/2). Ko
ot do T.u. malpvouy twéc oto olvoro {0, 1}.

() (9 wovdades)
©élouue va ouumiécovue aveldptnta To dfpotoua X = Zy + Zy xau 1 Slopopd
Y =7, — Zy (Ilpoooyn: n npbobeon xou n agaipeon elvar oto R).
Beeite v neployh emttebluuwy pubudy ouurnicone (Slepian-Wolf).
®) (9 povédes)
Enavaidfete 1o 1o epdtnua av ou Z; xou Zy dev elval aveldptnteg, adld €youv

and xowol ouvdptnon udloc nhavétnras (p.m.f.) mou divetar otov ivaxa 1.
Yuyxplvete v neployn mou mpoxUntel ue TV Teployt Tou Epwthuatog (o).

[ [%=0]%=1]
21:0
Z1 =1

o | wofoo |+

oo | oo 10

Mivaxoag 10 And xowvol xatavout|, Pz, z, (21, 22), Twv Z; xat Zs.

Ye meplntwon mou cag ypetaotel, dlvetan oti log, 3 ~ 1.585.

(v) (7 povddeq)
Yuyxplvete tic teployée twv Epotnudtoy (o) xau (B) pe v neplntwon mou xwdt-
xonotoVue (avedptnra) aneubelog tic Z3 xaw Zy (avtl ya tic X xat Y).



4. YrépOeor pe tuyala @don (25 wovddes)

Ocwpolye 1o xOxdwua tou ILyfuatog 2. Ov tu.  X; xar Xy urneptifevral, omdte
TEOXUTTEL 1) T.U. Y.

Xie{-1,41}

XzE{—2,+2} +/-~Bern(p)

Eyfua 2: Yrépbeon t.u. ue tuyala gdon.

H unépleon yiveton ye Tuyalo @don 0 4 . 1o cuyxexpiuéva, Y = X1+Xs ue mbavétnta
P, eved Y = X — Xy ue mbavotnta 1 — p. Oewpolue 6Tt 1 T Tng p elvat YvwoT.

Téhoc, Xy € {—1,+1} xu Xy € {—2,+2}.

() (13 pnovddeg)
Beelte v neployt| ywentixdtnrog, C, xabdeg ol Tic xatavoues twv X xor Xy ue
Ti¢ omoleg emTuYYdveTaL To dpto e C.
Yrédeiln: T to ouyxexpuuévo npéBinua lowe elval mo edxoho v ypddete
I(X;Y)=H(X)—-HXI|Y) (avil yia I[(X;Y) = H(Y) — HY|X)).

(8) (4 povades)
T ouuPatvel 6tay p = 1/2; Mropolue va tepdoouue TANPoQopio 610 XoVENL;

() (4 povddeq)
MrnopoUue va mepdoouue TAnpogoplo 6To xavdhl av 8¢ yvwpllovue ™V TWr NG
TAPAUETPOU D;

(3) (4 wovddes)
Mmropotue va auZrioouue 1o UEYLoTo emTeviluo dbpoloua puBUGY uetddoong Ry +
Ry (sum capacity) av emtpénetal va GUVERYAGTOVY oL 800 TNYEC;



